

# 尤伯杯首秀“雪藏”主力 中国女羽轻取新加坡队

2024年汤姆斯杯暨尤伯杯决赛(以下简称成都2024汤尤杯)昨天上午在成都拉开战幕。尤伯杯揭幕战中,未派出全部主力的中国女队5:0轻松击败新加坡女队,获得“开门红”。

据了解,尤伯杯是世界羽毛球最高水平的女子团体赛。中国女队曾15次捧起尤伯杯,是尤伯杯史上夺冠次数最多的队伍。

本届尤伯杯揭幕战对阵新加坡女队,中国女队并未派出东京奥运会冠军陈雨菲出任第一单打,“雪藏”了女双世界第一的“凡尘组合”陈清晨/贾一凡。由何冰娇出任第一单打,“00后”女双组合刘圣书/谭宁肩负第一双打。

第一场女单比赛,何冰娇在开局落后的情况下,逆转局势,以2:0击败新加坡头号女单杨佳敏,为中国女队拿下第一分。

谈及开局连丢6分,何冰娇表示,自己在比赛开始略微紧张,后来在教练



中国女队队员赛前相互鼓励

的鼓励下慢慢放开,调整心态,希望自己的表现能给队友一些鼓励。

第二场比赛,目前世界排名第三的

刘圣书/谭宁同样直落两局,击败新加坡女双王晓恩/金羽佳。这也是刘圣书/谭宁首次参加尤伯杯比赛。

“她们(刘圣书/谭宁)算是世界上最好的女双之一,很多技术都值得我们学习。”赛后金羽佳说,明天新加坡女队还会打早场,大家会好好准备。

第三场比赛,中国女单选手韩悦以21:8、21:5击败对手,提前将胜利收入囊中。韩悦说,后面的比赛自己无论处于哪个位置,都会尽全力为团队争取每一分。

按照赛程,小组赛需要打满五局。后面两场比赛,中国队女双组合张殊贤/郑雨与女单选手王祉怡一鼓作气击败对手。至此,中国女队以5:0获胜,展现出强大实力。今天下午,中国女队将迎战小组赛第二个对手加拿大女队。

另外,昨天在汤姆斯杯小组赛中,中国男队5:0战胜澳大利亚队,今天下午将对阵加拿大队。 郝宇



## 崔永熙回应报名NBA选秀: 已做好挑战困难准备

日前,2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛正在火热进行中,广州男篮锋线球员崔永熙回应了他报名参加2024年美职篮(NBA)选秀一事。25日下午,据经纪公司透露,崔永熙已报名2024年NBA选秀。

据悉,NBA作为全世界篮球运动员的梦想,很早便在崔永熙的心中埋下种子。与篮球结缘伊始,他就将NBA作为自己的奋斗目标。

其实新秀赛季结束时,崔永熙便有了在本赛季CBA联赛结束后参加2024年NBA选秀的初步想法。面对与全世界同年龄段最优秀的篮球运动员的竞争,他已做好了挑战困难和直面失败的准备。

崔永熙同时希望,通过此次冲击NBA选秀的经历,激励更多热爱篮球的中国青少年开启属于自己的追梦旅程。

在26日回答相关问题时,崔永熙表示,报名参加选秀是出于对未来的考量,能锻炼自己。

“在国外,我已经不算年轻队员了。”在崔永熙看来,他目前急需好的对抗和对立面环境来提高自身水平。

崔永熙坦言,报名NBA选秀有望让他获得与训练营、G联赛、夏季联赛球员对位的机会,过一个充实的夏天。“能不能选得上是一回事,但这方面的挑战还是要去做的。”

此外,崔永熙还透露,如果有机会,去美国时会联系中国男篮球员李凯尔,“和他聚一下”。

崔永熙出生于2003年5月,即将年满21岁的他被视为中国篮坛希望之星。

崔永熙的CBA生涯开启于广州男篮。菜鸟赛季,他获得最佳新秀奖项,并凭借优异表现入选中国男篮国家队。去年结束的男篮世界杯和杭州亚运会,崔永熙随队出征。

在中国男篮主教练乔尔杰维奇眼中,身体条件出众的崔永熙总能在赛场上表现出能量和活力。对于这位小将,乔帅希望他能多练习持球,把队伍更好地串联起来。

经过联赛和国家队的历练,本赛季崔永熙表现得更加成熟。常规赛中,他场均能够得到15.7分6篮板,并入选国内球员第二阵容。截至目前,崔永熙本赛季出战五场季后赛,场均贡献17.8分,命中率达到55%。钟欣

# 安赛龙秀“十级中文”: 中国是我的第二个家

“很多中国球迷为我们加油,让我很感动,可以说中国是我的第二个家。”昨天,羽毛球男单世界排名第一的丹麦队选手安赛龙在成都2024汤尤杯小组赛直落两局击败阿尔及利亚队选手。心情大好的安赛龙在混采区秀起了自己的“十级中文”,以及对成都的

“麻辣印象”。

在安赛龙看来,成都是一座非常漂亮的城市,也是很有名的城市,希望有时间能去看大熊猫,因为女儿也非常喜欢大熊猫。“我还没吃过这里的东,听说这里的东有点辣,所以我有点害怕。”

“现在我的注意力应该放在羽毛球、家人和学习普通话上。”安赛龙说,每次来中国打比赛,都觉得这里的比赛场地非常好。希望丹麦队能在本届汤姆斯杯取得好成绩。

据了解,本届汤姆斯杯丹麦队阵容实力强劲。除了安赛龙,队内的安东森位居世界前五,男双阿斯特鲁普/拉斯姆森还是2023年世锦赛男双亚军。

安赛龙表示,虽然今天的对手实力并不强,但丹麦队依旧很认真地准备本次比赛。“现在我觉得不要想太远,先把注意力放在今天的比赛上。”

安赛龙场上霸气、张扬,场下谦逊、努力,更因为一口流利的中文深受国内球迷喜爱。很多中国球迷笑言安赛龙是“中文十级”,顺口溜和古诗词比自己说得都好。安赛龙的中文为啥那么好?他叙述了这样的故事。

“十三四岁的时候,我去北京训练过两次,却不能很好地和中国球员交流,这让我感觉很可惜。”在一名中国教练的建议下,安赛龙在20岁时开始学习中文,“运动员的生活总

是两点一线,比赛压力也很大。学中文可以转移一点注意力,缓解压力。我那时还想,如果会说中文,说不定退役后能去中国当教练呢。”

中文是世界上公认最难学的语言之一,对于母语是印欧语系的人来说更是如此。一开始,安赛龙在丹麦找了一位老师教他写汉字,“写汉字太难了,需要每天花很多时间练习。”业余时间不多的他,又找到一位在北京的老师,通过网络教他认读和口语。很快,安赛龙就能用简单的汉语接受采访,还能跟中国球员交流、用汉字发微博,“这给了我很大动力”。

为继续提高中文水平,安赛龙下了不少功夫,比赛时还抽空上课、做作业,排队、等车等碎片化时间也用来听中文播客。慢慢地,老师开始教他一些成语、古文,“有志者事竟成”“逆水行舟,不进则退”更令他对中国文化之博大精深以及中国人的智慧深感叹服。备战里约奥运会时,他学习了孟子的名篇,“天将降大任于是人也,必先苦其心志,劳其筋骨……当时很辛苦,压力很大,这段话很好地激励了我”。

如今,安赛龙已能熟练运用中文接受采访、与球迷互动,逢年过节他还会在中文社交媒体上发祝福视频,安赛龙说:“去中国比赛的时候,可以用中文点餐,还可以用手机软件叫网约车,在车上跟司机聊天,太方便了,就像回到自己家一样。” 宗鹤



# 巴黎奥运会火种完成交接

新华社雅典4月26日电 26日晚,巴黎奥运会火种在希腊首都雅典帕纳辛奈科体育场,由希腊奥委会正式交给巴黎奥组委,巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖从希腊奥委会主席卡普拉洛斯手中接过奥运火炬。

“感谢希腊奥委会以及卡普拉洛斯主席,在希腊为整个奥运火炬接力创造了一个如此美妙的开始。”埃斯坦盖说,“我们感受到了希腊人民对于奥运火种的热情,在这个交接仪式上正式接收奥运火种,是多么自豪和激动人心的时刻。”

巴黎奥运会火种4月16日在希腊伯罗奔尼撒半岛的古奥林匹亚点燃,在希腊境内经过11天传递后来雅典。

奥运火种将保存在火种灯中,在法国驻希腊大使馆停留一晚。27日上午,火种将乘坐贝勒姆三桅帆船从希腊比雷埃夫斯港启程前往法国,于5月8日抵达法国马赛港,开始法国境内的火炬传递。

据法国内政部消息,5月8日当天,法国将部署约6000名警察在马赛活动现场以加强安保。预计将有超过15万

名观众来到港口迎接奥运火种抵达。

随后,火炬将开始为期两个多月的法国境内和越洋传递。其中5月9日至6月7日在法国本土传递,然后从布雷斯特港口出发开始越洋传递,途经5个法国海外省后于18日返回尼斯继续在本土传递,直到7月26日在开幕式上点燃主火炬台。整个传递路线将包括法国64个省份和地区,到访超过400个城镇。

巴黎奥运会将于7月26日至8月11日举行,残奥会将于8月28日至9月8日举行。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线:6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁